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ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ… 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 ΜΟΝΟΝ ΣΤΟ  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ-Protergia 
 

Μια καινοτόμα εκδήλωση για παιδιά και εφήβους προτείνει το Ολυμπιακό Μουσείο-Protergia…. μοναδική 
στην πόλη, η οποία συνδυάζει σε απόλυτη ισορροπία την ψυχαγωγία, την κίνηση και τα εκπαιδευτικά 
παιχνίδια με τα γενέθλια και τις ονομαστικές ή άλλες γιορτές των παιδιών!! 
Οι λιλιπούτειοι φίλοι του Ολυμπιακού μας Μουσείου, προσκαλούν την παρέα τους για να γιορτάσουν μαζί τα 
ωραιότερα γενέθλια – και όχι μόνο – σε ένα αξέχαστο τρίωρο πρόγραμμα! Ολυμπιακά και Παραολυμπιακά 
αθλήματα, μαγειρική, ζαχαροπλαστική, εκπαιδευτικά παιχνίδια, γρίφοι, μόδα, αρχιτεκτονική, κατασκευές 
ανοίγουν ένα νέο παράθυρο στον κόσμο των Ολυμπιακών Αγώνων. Το Μουσείο πλημμυρίζει με παιδιά, 
γεμάτα ενθουσιασμό και ζωντάνια, ενώ οι γονείς απολαμβάνουν τη χαρά των παιδιών τους, σίγουροι για 
την εκπαιδευτική αξία του προγράμματος που τους προσφέρουν. 
 

 
 
 



 
 

 
 
Ανάμεσα στα προγράμματα γίνεται διάλειμμα ώστε να γευτούν τα παιδιά τις λιχουδιές που ετοίμασαν στην 
υπερσύγχρονη κουζίνα του Μουσείου και να ευχηθούν στον οικοδεσπότη/εορτάζοντα, ενώ με το πέρας της 
εκδήλωσης παίρνουν τα Ολυμπιακά δωράκια από το Μουσείο για να θυμούνται την αξέχαστη Ολυμπιακή 
εμπειρία που έζησαν και να συνεχίσουν τις Ολυμπιακές τους περιπέτειες! Όλες οι δραστηριότητες 
πραγματοποιούνται σε ειδικά εξοπλισμένους και ασφαλείς χώρους και αθλητικές εγκαταστάσεις σε 
εσωτερικό χώρο. Οι γονείς έχουν τη δυνατότητα να παραμείνουν με την παρέα τους στον φιλόξενο χώρο 
του Μουσείου, ενώ τους δίνεται και η δυνατότητα εστίασης (φαγητό, ποτό, καφές). 
 

 
 



 

 
 
 

 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 3 ΩΡΕΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:   ΑΘΛΗΤΙΚΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
    ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2,5 ΩΡΕΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:   ΑΘΛΗΤΙΚΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
     ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ & ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 
 

 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ :  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
T 2310-968531 / edu2@olympicmuseum/org.gr 
 
 
 

 
 


